

夏威夷一地 5 天 4 晚 F 行程



歐胡島

初識夏威夷，從歐胡島開始，這裏有動感活力的激情沙灘，是遊人心目中的度假勝地。

歐胡島將都市生活、自然景觀完美集合，從熱鬧的街道到蔚藍的海灣，是一個絕對的狂歡之地；望眼過去那開闊無邊的大海，雄渾而蒼茫，把城市的狹窄、擁擠、嘈雜全都灰望道九霄雲外……



日期	交通	行程
第01天	用車	<p>夏威夷-歐胡島</p> <p>由原居住地飛往熱情洋溢的檀香山，如果是美國國內航班請到您所搭乘的航班“行李提取處”。如果您是國際到達的航班，客人請在 2 號口（個人出口）出來。檀島旅遊的導遊會穿著藍色制服舉牌接您，並且送往酒店休息。請注意夏威夷酒店入住時間是下午 3 點以後。</p> 
第02天	用車	<p>歐胡島-古蘭尼牧場體驗之旅</p> <p>【古蘭尼牧場：自然與探險之旅】</p> <p>古蘭尼牧場是每一位到夏威夷的遊客都不容錯過的景點之一。這裏山巒疊嶂，樹木蔥郁，還有波光粼粼的大海和細白沙灘，清新優美的自然風光使其成為《侏羅紀公園》、《迷失》等諸多大片的拍攝地。再加上騎馬、吉普車叢林越野、獨木舟、雙體船出海等花樣繁多的娛樂專案，對於童心未泯的朋友們來說，簡直就是探險大自然的不二去處。最近上演的《侏羅紀世界 2》故事中的努布拉島，也是在夏威夷古蘭尼牧場取景拍攝的。作為一個真正的侏羅紀系列影迷，如果想要去電影中的努布拉島朝聖，想要化身電影的男主角，親身經歷一下這個史前動物樂園，就不能錯過古蘭尼牧場這個好萊塢電影御用拍攝地。</p> <p>午餐：沙拉，韓式泡菜，雞肉 BBQ，牛肉 BBQ，甜品，飯，飲料等自助餐，請以實際安排為準。</p> <p>【體驗套餐】：</p> <p>1、【山谷體驗之旅：遊覽好萊塢拍攝地】</p> <p>如果你是好萊塢美劇控，牧場北半部的卡阿瓦山谷一定會令你驚歎不已。這裏一直是無數熱門電視節目和好萊塢電影的取景地，神奇的抓印造型山脈和倒塌的大枯樹幹讓人仿佛置身於《侏羅紀公園》緊張刺激的真實場景中，你還有機會與微縮版復活節島摩艾石像合影，途經《迷失》中 Hurley 打高爾夫球的球場，看一看《哥斯拉》留下的怪獸大腳印。</p> <p>2、【深山體驗之旅：吉普車叢林越野】</p> <p>坐上老式的軍用吉普車，沿著蜿蜒的小路和起伏的山丘，來場熱帶雨林穿越吧！約 90 分鐘的車程中，充滿原始熱帶風情的哈基普霧（Hakipuu）山谷盡收眼底。遊覽過程中，你還將有機會短程步行到高臺，俯瞰瓦胡島東部海岸線和古代夏威夷魚塘的美麗風光。</p> <p>3、【輕嘗之旅】</p> <p>乘坐復古校車遊覽古蘭尼牧場內的種植園，同時瞭解種植園內的各種農作物。根據不同季節，牧場將採集自己種植的農作物，比如新鮮的果乾、魚、紅薯、夏威夷果等，採樣讓您品嚐。除此之外，導遊還將帶您</p>

參觀熱帶花卉種植園。

備註：9 歲或以下兒童必須有監護人陪同參加。



餐自理

夏威夷--直升機翱翔之旅

藍色夏威夷直升機在夏威夷服務近 30 年，技術及客戶服務在行業中頗受好評。飛行員極富經驗，駕駛更先進技術的 Eco-Star 直升機。其特色是為每位客人準備的一等艙座位、寬大的駕駛艙、無與倫比的全景視角、以及絕對安靜、平穩的飛行體驗，機上攝像機會記錄整個飛行體驗，遊客可以選擇是否需要購買留念。



餐自理

歐胡島-波裏尼西亞阿裏魯奧晚宴（每週二、四、六、日出發）

上午自由活動。下午驅車前往波利尼西亞文化中心，途徑中國帽子島，烏龜島，沿途海景美不勝收。到達文化中心後，遊客將在專業導遊的帶領下參觀七個不同文化特色的部落，瞭解波利尼西亞原居民的風土人情。晚間享受豐盛的美食水果自助餐，並欣賞一百多位演員參加的大型夏威夷傳統歌舞表演，及活人吞火的驚險火把表演。



餐自理

夏威夷

送機前往機場，結束本次行程。

餐自理

第 03 天 用車

第 04 天 用車

第 05 天 用車

備註：以上行程僅供參考，行程安排以導遊給的確認單為準。

行程中涉及的交通、遊覽及停留時間以當天實際情況為準。如遇特殊情況（如堵車、天氣原因等），導遊可視實際情況並征得客人同意後，合理調整行程中景點的遊玩順序。